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IZPITNA POLA 1
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10.

11.

12.
13.
14.

15.

c,d

2,1,4,3

Sredisce je Clovek, oprema in

¢lovek in podatki so ji podrejeni.

podatki so mu podrejeni. 4
Sredisce je racunalnik, ¢lovek in

: 0 1
podatki so mu podrejeni.
Sredisce so podatki, oprema in
y .. . 3
¢lovek sta jim podrejena.
SrediscCe je programska oprema, )

Zadetki vsebujejo besedo pomnilnik, ne pa besede

notranji.

Zadetki vsebujejo besedo severni ali besedo medved ali

oboje.

Zadetki vsebujejo besedno zvezo polarna lisica.

Zadetki vsebujejo niz PNG.

c

d

2.359.296

Ustrezen je tudi zapis 1024 x 768 x 3.
TXT ali RTF ali DOC

EXE ali COM

PNG ali JPG

MP3 ali MID

ZIP ali RAR (lahko tudi JPG, PNG, MP3)

a b c d

5 4 3 2

S kodnimi tabelami.
Upostevajo se vsi smiselni odgovori.
cine

C
C

(Zunanje) pomnilne enote ali zunanji pomnilnik

Vhodne enote

(Zunanje) pomnilne enote
Vhodne enote

Izhodne enote

a,b,df
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Dva pravilna odgovora 1 toc¢ka.

En pravilen odgovor in ni¢ napacnih:
0,5 tocke.

Vsi pravilni odgovori 1 toc¢ka.

Dva pravilna odgovora 0,5 tocke.
Pravilni vrstni red: 1 to¢ka.

Za vsak pravilen odgovor 0,5 tocke.

1 tocka
1 tocka
1 tocka

2 pravilna — 0,5 tocke
3 pravilni — 1 tocka
4 pravilni — 1,5 tocke
5 pravilnih — 2 tocki

5 pravilnih — 1 toc¢ka
3 pravilni — 0,5 tocke

1 tocka za pravilen odgovor

Vsak pravilen odgovor in nobeden
napacen 0,5 tocke.

Skupaj 1 tocka.

1 tocka

1 tocka

Trije pravilni odgovori — 1 to¢ka
Vsi pravilni odgovori — 2 to¢ki

4 pravilni in ni¢ napacnih odgovorov
2 tocki

4 pravilni in en napacen odgovor

1,5 tocke

3 pravilni odgovori in ni¢ napac¢nih
odgovorov 1,5 tocke

3 pravilni odgovori in en napacen
odgovor, 1 tocka

2 pravilna odgovora in ni¢ napacnih
odgovorov 1 tocka
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16. |a) rdeco 1 tocka
b) zeleno
¢) modro
d) 255 1 tocka
e) 0
f) 255
17. 'a) Navadno (normalno), krepko, podcrtano, lezece, a) 1 tocka
precrtano ...
Navadno — obicajno besedilo
b) Podcrtano, lezece — izpostavljeno besedilo b) 1 tocka

Krepko — poudarjeno besedilo
Upostevajo se tudi drugi pravilni odgovori.
18. |a) Model je poenostavitev realnosti. a) 1 tocfka
b) V modelu realnosti izberemo le za uporabo modela | b) 1 tocka
pomembne entitete in atribute.

19. |a 1 tocka
20. b,d Dva pravilna, nobeden napacen
1 tocka.
21. b 1 tocka
22. DivX, Xvid, H.264 (mogoci so tudi drugi pravilni a) 1 tocka
odgovori) b) 1 tocka

Postopek MPEG 4 razdeli video na razli¢ne dele in za Skupaj 2 tocki.
vsak del uporabi najustreznejsi algoritem zgoscevanja.
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IZPITNA POLA 2

IL.

I1I.

bl

E

0,5 to¢ke za izbiro med dvema moznostma, 0,5 tocke za enako verjetnost ................. 1 tocka

T DTEOV ettt ettt h ettt et b e bt at e e et ettt e be e ebeeeateeaeeeate e 1 tocka

L28 DILOV 1etieiieeiieeie ettt ettt et e st e st e et e e bt e bt e st e e ate et e et e e bt e sbeeesteenteenteenteeane 1 tocka

Ni mogoce ugotoviti, ker ne vemo Stevila razlicnih barv puloverjev. Upostevajo se

tudi drugi SmiSelni OdZOVOTL. ....c.eeruieriiiiiiiieieee ettt 2 tocki
(Skupaj 5 tock)

Program sodi v skupino programskih vsiljivcev (ali ¢rvov, virusov ipd.).

Ustrezni so tudi drugacni 0dZOVOTL. .....ccceeceeriirieniiririinienteieneete et 1 tocka
MyDoom
Mogoci 5o tudi drugacni 0dZOVOTL. ...cccueeruieriierieeieeiteie ettt e e 1 tocka

Tocke oznacujejo:

a) prvizagon programa

b) zacetek nenadzorovanega Sirjenja programa
c) zacetek uporabe protivirusnega programa
d) obicajna pojavnost programa

Upostevajo se tudi drugacni, a smiselno pravilni odgovori. .........cccceeeevveercieeeiieenneens 3 tocke
(En pravilen odgovor 0 tock, vsak naslednji pravilni 1 tocka)

(Skupaj 3 tocke)

(Skupaj 5 tock)

HTML, Hyper Text Markup Language .........ccccceeeieiiieiienienienieeie e 1 tocka
Tabele, OKVII T, PLASEL vovveviiiieiiieieeieereeree et ete e ettt et estaestaeseressseesbe e seesseesnnennns 2 tocki
Najverjetnejse je, da pot do slik v HTML datoteki ni napisana pravilno. .................... 1 tocka

CSS (prekrivni slogi), mogoc¢ je tudi odgovor XSL.
Upostevajo se tudi drugi pravilni 0dgOVOTL. ......cccccvveverciieriieriierienieniesee e e eieeneeens 1 tocka

(Skupaj 5 tock)
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IV.

1.
2.
3.

VL

PS/2, USB, FITeWIre ipd. ...ccvicviiiviieiieciecieeieetteitestee e sve e eve et sene v e esseessaenneens 1 tocka
WiFi, 802.11, bluetooth, IR-povezava, ipd. .......cccceeeveeeiiiieiiieciieie e 1 tocka

Primer: a) FireWire — vmesnik za priklju¢evanje naprav na racunalnik
b) Bluetooth — brezzi¢no povezovanje naprav na kratke razdalje
¢) USB — vmesnik za povezovanje naprav na racunalnik

................................................................................................................... 3 tocke

(Skupaj 5 tock)

1000/96 = 10,42 palca, kar je stranica kvadrata SIKe ..........ccceeevvevieerienienieniecre e 1 tocka
1000/300 x 25,4 = 84,67 mm, kar je stranica kvadrata slike ............cccceeviievcieencrinnnnnn. 2 tocki

(Pravilni nastavek 1 tocka, rezultat v ustrezni enoti 2 tocki.)

1000*1000%*3B = 3000 KB .....oooiiiiiiiiiitertietetesteeste ettt 2 tocki

(Pravilni nastavek 1 tocka, rezultat v ustrezni enoti 2 tocki.)

(Skupaj 5 tock)

Algoritem je postopek, ki v koncnem §tevilu korakov resi dani problem za vse mozne
dopustne vhodne podatke. (Pravilni so tudi drugi smiselni odgovori.) ........ccceeeeneenn. 1 tocka




VIIL
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n=0
while True:
s=int (input ("Vnesi Stevilo: "))
if s==0 : break
n=n+1
print ("Stevilo nenicelnih &lenov je ",n)
....................................................................................................................................... 4 tocke
(Skupaj 10 tock)
Nizi znakov, Stevila, datumi, I0ZICNT P ....cveeeevieiiriieiiecieecee e 1 tocka

Stevilo dni, ki lo¢i oba datuma. Ustrezni so tudi drugi odgovori, npr. starost ob vpisu
NA TAKUITETO, ... oo e e e e e e e e et e e e e e s e eaaaaaeeeeas 1 tocka

Relativno (odvisno) in absolutno naslavljanje. ........c.ccceceeeeiieiiiieniieecie e 1 tocka

Relativno naslavljanje — Bl
Absolutno naslavljanje — $B$1 (lahko tudi en znak $) .........cocooveevevieiiiiiiicceeeee 1 tocka

a) = B6/C$S3*100 ali = BO/SCE3H100 ..ot 2 tocki

b) Krozni grafikon — najprimerne;jsi za prikaz dela celote
Pravilni so tudi drugacni odgovori z ustrezno razlago. .........ccccceeeevevieeiieniieneeneenen. 2 tocki

¢) Stolp¢ni grafikon (histogram) — primeren za primerjanje in vrednotenje posameznih
podatkov. Pravilni so tudi drugacni odgovori z ustrezno razlago. ...........ccceeeveeennennns 2 tocki

(Skupaj 10 tock)



